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1. Praha jako krajina

Město není umělý objekt oddělený od přírody, ale nepřetržitá proměna území. Topografie, 
voda, vegetace a ekologická infrastruktura tvoří neviditelnou strukturu, která usměrňuje 
rozvoj města a zajišťuje jeho dlouhodobou odolnost.
Stavět znamená interpretovat paměť místa. 
Každé území je palimpsestem historických, kulturních a přírodních vrstev. Projekt tyto 
stopy rozpoznává a rozvíjí, čímž vytváří dialog mezi konsolidovaným městem a současnými 
formami bydlení.

4. Život se odehrává mezi budovami

Veřejný prostor je srdcem čtvrti. Souvislá síť cest, náměstí a zelených ploch propojuje 
budovy, služby a obyvatele a proměňuje krajinu ve společenskou infrastrukturu.
Občanská vybavenost a komerční funkce se neomezují na okraje území, ale aktivují 
jeho střed. Vzniká živé a inkluzivní centrum. Terén se stává živou infrastrukturou, 
která hospodaří s vodou, podporuje biodiverzitu a posiluje vztah mezi městem a 
přírodou.

2. Od bloku k souostroví
 
Tradiční městský blok je reinterpretován jako otevřený a prostupný systém. Namísto 
jediného kompaktního objemu projekt navrhuje soustavu budov zasazených do krajiny.
Stejně jako v souostroví se prostory mezi budovami stávají sdíleným prostředím pro pohyb, 
setkávání a společenský život. Vnitroblok již není uzavřeným a introvertním prostorem, ale 
sekvencí veřejných, poloveřejných a soukromých míst podporujících inkluzi, bezpečnost 
a městskou vitalitu.
 

5. Příroda se stává strukturou

Krajina a architektura jsou chápány jako jeden integrovaný celek. Příroda není 
dekorací, ale prostorovou strukturou, která organizuje pohyb, vytváří hierarchii míst a 
formuje identitu nové čtvrti.
Stromy, zahrady, zelené střechy, terasy a vegetační fasády přispívají k biodiverzitě, 
environmentální kvalitě i kolektivnímu blahobytu. Ambicí projektu je posílit obraz 
Prahy jako „města v lese“ a rozšířit ekologické vazby za hranice pozemku do širší 
městské krajiny.

3. Světlo utváří formu

Přirozené světlo je společným zdrojem a základním principem formování městské 
struktury. Každý byt by měl mít přístup ke slunečnímu světlu, otevřeným výhledům a 
kvalitnímu prostředí.
Fragmentace objemů není kompozičním gestem, ale reakcí na klimatické podmínky 
místa. Slunce, stín, vítr a mikroklima určují rozmístění budov a vytvářejí zdravější 
prostředí pro život i bohatší prostorový zážitek

6. Růst bez rozšiřování

Každý městský zásah by měl přispívat k ochlazování města, zadržování a opětovnému 
využívání dešťové vody, zlepšování kvality ovzduší a podpoře biodiverzity. Udržitelnost 
není přidanou technologií, ale základním principem návrhu.
Městská regenerace znamená umožnit růst bez záboru nové krajiny. Projekt ukazuje, že 
hustota a kvalita života mohou existovat v rovnováze prostřednictvím citlivého vztahu 
mezi městem a přírodou, otevřeností a ochranou, intenzitou využití a komfortem 
bydlení.

Borgo VRŠOVICE
Nová městská krajina světla, přírody a komunity pro Vršovice.
Souostroví představuje nový model městského života: otevřený, ale jasně 
identifikovatelný; kompaktní, ale prosvětlený; městský, ale hluboce propojený s 
přírodou. Obydlená krajina, kde veřejný prostor, ekologie a společenský život společně 
vytvářejí současnou vizi města.
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